

1. 重要なお連絡

<p>昨日、一応の登録完了しましたが、継続未確認者が居りますので、再度確認をお願い致します。</p>	<p>次年度登録 135名で登録しましたが、カブ隊が12名と大変少なくなってしまう是非団員募集をお願い致します。</p>	
----------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------	--

2. 活動調整

日付	ビーバー隊 (BVS)	カブ隊 (CS)	ボーイ隊 (BS)	ベンチャー隊 (VS)	団・地区など
3/2(土)		スキー (自由参加)			
3/3(日)	休隊	参加スカウト 15名。 リーダー5名+保護者2名	休隊	VS会議で決定	
3/10(日)	9:00~12:00 通常訓練 そなえよつねに・・防災 宇都宮第15団野営場	9:00~12:00 通常訓練 世界の国々・・添田副長 宇都宮第15団野営場	9:00~12:00 キャンプ準備 宇都宮第15団野営場	VS会議で決定	12:30~14:00 団会議
3/17(日)	休隊	9:00~12:00 キャンプ準備 宇都宮第15団野営場	9:15~14:30 スカウトラリー 現地集合 みずほの自然の森公園	VS会議で決定	
3/23(土)	3/23(土)9:00~24(日)12:00 早春キャンプ		3/23(土)9:00~24(日)12:00 耐寒キャンプ	3/23(土)10:00~24(日)15:00 県ベンチャー大会	
3/24(日)	芳賀青年の家		宇都宮第15団野営場	足利第7団野営場 (佐野市) 申込期限: 2/19	
3/31(日)	休隊	休隊	休隊	VS会議で決定	

3. 調整事項

3/23(土)~24(日)BVS/CS 早春キャンプ 芳賀青年の家	平成31年度体制
<ul style="list-style-type: none"> ➤ 集合: 9:00 野営場 ➤ 解散: 12:00 BVSは現地 CSは野営場 ➤ 役割: ➤ 調整事項: BVS 手びねり・駒岡ハイク・いちご狩り; CS 駒岡ハイク ➤ その他: リスの道受け入れ2名小林・鈴木 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 会計: BVS 会計 田口みよ子さん CS 会計: 孤杉さん BS 会計 小西美紀さん VS 会計: 後藤牧恵 総会計 浜田千春さん ➤ 指導者: 各次年度各隊長留任・CSに齋藤希弥副長の協力を得たい。 ➤ DLを谷さん、仁平さん、田崎さんをお願いしたい。

4. 連絡事項

スカウト向けの行事や連絡	成人向けの行事や連絡	その他の行事や連絡
<ul style="list-style-type: none"> ➤ スカウトラリー3/17(日)みずほの自然の森公園 ➤ BVS/CS 早春キャンプ 3/23(土)~24(日)芳賀 ➤ BS 耐寒キャンプ 3/23(土)~24(日)宇 15 野 ➤ 県ベンチャー大会 3/23(土)~24(日)佐野市 ➤ 花祭り 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 4/27(金)~29(日)15 団野営場の炊事棟工事 ➤ 5/2(木)~5(日)WB 研修所スカウトコース 栃木県連盟野営場(那須烏山市) ➤ 課程別研修:7/7(日)BVS、9/22(日)VS ➤ 春の募集イベント:5/19(日)体験入隊(要調整) ➤ 秋の募集イベント:11/10(日)アウトドア教室 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 4/7(日)上進式(河内生涯学習センター予定) ➤ 4/20(土)18:30~地区総会 豊郷地区センター ➤ 4/21(日)育成会総会(15 団野営場やませみ館) ➤ 5/18(土)~19(日)CS 春キャンプ(やませみ館) ➤ 5/18(土)~19(日)BS 春キャンプ 宇 15 野営場 ➤ 8/10(土)~12(月・祝)夏キャンプ→那須、確定

5. 報告

BVS	見学者 小原さん (BP 祭にも見学) 次回の訓練は、防災ハンドブックで防災について	団	野営場の開設以来10年が経ち、草刈り機・ポンプ・炊事棟と金銭的にかかるものがある為、できるだけ寄付金の募集を行いたい。
CS	本日、仁平さん入隊、弟さんは、4月登録 次年度3組構成 月の輪8名上進予定		各支払いはどうなのか? 草刈り機は団で支払い済み、ポンプは保留中 炊事棟は、現在支払いなし。
BS		会計	各隊の会計報告をできるだけ早めに出してほしい。 会計監査の依頼(川崎さん・菊池さん)。
VS	旧制度の隼が、3月末までなので、金沢さんを至急面接まで。		次年度登録料の支払いは高額になるので、振込完了まで各隊活動費の支払いを待ってほしい。BVSが若干予算不足、CSは不明だが不足ではないと思う。BSはまだ残金がある。
RS		他	上進に合わせて、渡す需品を、やませみ館に置かせてください。

6. 広報部関連

相談・確認事項	今後の予定など
<p>(1) 広報活動の成果を、育成会総会で報告する予定</p> <ul style="list-style-type: none"> ・育成会総会では、各隊の報告会をやるようにしたい <p>(2) 日常的に保護者が知り合う機会を作る(ふくろう庵でお茶など)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・先日、ふくろう庵で見学の保護者とお茶会実施 ・本日も、保護者をフクロウ庵に招き入れた。 <p>3月10日までに、たたき台を作り、提示したい。 見学者の追跡調査を、やりたい。何名の入隊があったのか。</p>	<p>(3) 今後の予定</p> <ul style="list-style-type: none"> ・春の募集イベント 5/19 ←小学校の運動会時期、日程を踏まえ再調整 ・秋の募集イベントは野営場内でアウトドア教室、4つコーナーを設けて、各1時間で体験するような内容としたい <p>(4) その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・隊員募集のチラシを2月~3月に幼稚園・保育園に配付する

出席：福田団委員長、相馬・清島・浜田団委員、BVS:永宮隊長・田崎副長、CS:大山隊長、高橋・齋藤・添田副長、BS:高鷲・川崎・後藤・高嶋・和良品副長、VS:橘隊長